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- În perioada 1 – 12 iulie a.c., Universitatea „Ştefan cel Mare” din Suceava 
(USV) organizează „Workshopul de analiză a datelor, biostatistică și 
inteligenta artificială pentru științele biomedicale” și „Şcoala de 
bioinformatică și genomică computațională din Europa de Est”. 
Workshopul își propune să ofere participanților o înțelegere 
cuprinzătoare și abilități practice în analiza statistică și învățarea 
automată, relevante pentru cercetarea biomedicală. Printr-o combinație 
de explicații teoretice, exerciții practice și studii de caz, participanții vor 
acumula tehnici statistice fundamentale și algoritmi de învățare 
automată adaptați seturilor de date biomedicale. Subliniind gândirea 
critică și considerentele etice, atelierul va oferi posibilitatea de a aplica 
aceste abilități în mod eficient, contribuind astfel la progrese științifice 
în domeniul sănătății. Participanții vor aborda o gamă variată de 
subiecte, de la modelarea matematică, testarea ipotezelor, tehnicile de 
vizualizare a datelor, până la aplicarea algoritmilor de analiză, au 
transmis organziatorii. 
Prelegerile și sesiunile aplicate sunt oferite de experți în domeniu de la 
Institutul Robert Koch, Germania, Pennsylvania State University, SUA, 
Weill Cornell Medicine, SUA, Medical University of Vienna, Austria, 
University of Southern California, SUA, Oakland University, Michigan 
(SUA), University of California San Diego, SUA, George Washington 
University, SUA. Totodată, workshopul și Şcoala de vară reprezintă o 
oportunitate deosebită pentru a iniția colaborări internaționale, în cadrul 
unui eveniment științific de amploare. Menționăm faptul că aproximativ 
75% dintre participanți sunt din străinătate, din țări precum Statele 
Unite ale Americii, Mexic, Brazilia, Armenia, Arabia Saudită, Austria, 
Germania, Polonia, Ucraina și altele. 
Activitățile sunt finanțate din Fondul pentru Situații Speciale al 
Ministerului Educației, acordat Universității “Ştefan cel Mare” din 
Suceava, și din veniturile proprii ale universității. 
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Radu Lupașcu Soluții economice 
competente, în 
cadrul Concursului 
Studenţesc 
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- Etapa finală a Concursului Studenţesc Internaţional „Profesia contabilă 
– o carieră de succes” s-a derulat în cursul zilei de marți, 2 iulie, în cadrul 
Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava (USV), fiind organizat anul 
acesta de către Departamentul de Contabilitate, Audit şi Finanţe din 
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cadrul Facultăţii de Economie, Administrație și Afaceri (FEAA) din 
cadrul USV, în colaborare cu Academia de Studii Economice a Moldovei 
(ASEM). 
Ajuns la cea de a X-a ediţie, concursul a conținut și o etapă anterioară de 
preselecţie, organizată atât de către USV, cât şi de către ASEM, în urma 
preselecţiei realizate în etapa finală a concursului calificându-se 11 
lucrări, din care 6 lucrări pentru ciclul de Licenţă şi 5 lucrări la secţiunea 
Masterat. 
Juriul concursului a beneficiat de economiști de diferite profile, care să 
poată acoperi diversitatea problematicilor complexe ale lucrărilor 
înscrise în concurs. El a fost compus din Erica Chiteală – director CEC 
Bank, Sucursala Suceava, Ana-Maria Litvinchevici – expert contabil, 
membru al CECCAR, filiala Suceava, şi membră a Consiliului Superior al 
CECCAR România, Marian Socoliuc – prof. univ. dr. în cadrul 
Departamentului de Contabilitate, Audit şi Finanţe şi prodecan în cadrul 
Facultăţii de Economie, Administraţie şi Afaceri, Lilia Grigoroi – dr. 
conf. univ., decan al Facultăţii Contabilitate din cadrul ASEM, și Liliana 
Lazari - dr. conf. univ. şi şef al Departamentului de Contabilitate, Audit 
și Analiză Economică din cadrul ASEM. 
·  Premiile au fost acordate de juriu pe cele două secțiuni de organizare 
Premiile acordate de juriu în urma deliberărilor au fost pe cele două 
secțiuni, Licență și Masterat. La secțiunea Licență, Marele Premiu al 
Juriului a fost acordat studentei Caciur Monica, de la specializarea 
Contabilitate şi informatică de gestiune, pentru lucrarea intitulată 
„Evaluarea holistică a sustenabilităţii globale”;   
Premiul I a aparținut studentei Martina Leonte pentru lucrarea cu tema 
„Particularităţi privind evaluarea mărcilor comerciale cu durată de viaţă 
nedefinită”, ea fiind studentă la programul de studii Contabilitate şi 
informatică de gestiune. [...] 
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- În perioada 15-18 iulie a.c., la Liceul din Horbova (str. Principală nr. 65) 
din regiunea Cernăuți va fi deschis un centru de înscriere pentru 
Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (USV). 
Viitorii studenți, masteranzi și doctoranzi pot depune actele pentru 
admitere la centrul de înscriere din Horbova în perioada 15-17 iulie 2024 
(în intervalul orar 09.00 – 15.00) și pe 18 iulie (în intervalul orar 09.00-
12.00). De asemenea, actele pentru înscriere pot fi depuse la sediul USV 
(str. Universității nr. 13) în perioada 11-18 iulie (pentru specializările cu 
probe) și 11-19 iulie (pentru specializările fără probe), cu excepția zilelor 
de sâmbătă și duminică. 



Din cauza introducerii de către autoritățile ucrainene a unor 
reglementări suplimentare de circulație în zona de frontieră în contextul 
legii marțiale, centrul de înscriere USV nu va funcționa la Liceul 
„Gheorghe Asachi” din Herța, așa cum s-a anunțat inițial, ci la Liceul din 
Horbova, comuna Ostrița. 
Locurile bugetate sunt alocate doar programelor cu predare în limba 
română. Românii de pretutindeni pot urma și programe de studii cu 
predare în limbi străine doar în regim cu taxă. La studii se pot înscrie în 
regim cu taxă și cetățenii ucraineni care nu își asumă identitatea 
românească. Pentru cetățenii ucraineni, beneficiari ai protecției 
temporare acordate de autoritățile statului român, pot fi alocate locuri 
fără taxă. 
În cadrul procesului de înscriere, un candidat poate alege maximum trei 
programe de studii (specializări), din care două gratuit, iar al treilea 
contra unei taxe de 50 de lei (RON). 
Etnicii români admiși la USV, în limita numărului total de locuri fără taxă 
scoase la concurs pentru românii de pretutindeni, pot beneficia de burse 
de studiu în lei (bursele se atribuie în ordinea mediilor de admitere), în 
cuantum de minimum 900 lei (RON) pe lună pentru studiile de licență și 
de masterat. Candidații admiși în sesiunea din iulie 2024 beneficiază de 
un loc de cazare în căminele USV. Universitatea „Ștefan cel Mare” din 
Suceava este una dintre cele mai dinamice instituții de învățământ 
superior din Europa de Est, oferind o educație universitară și 
postuniversitară la standarde de înaltă calitate. 
În cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava candidații pot urma 
cursurile următoarelor facultăți: Facultatea de Drept și Stiințe 
Administrative, Facultatea de Economie, Administraţie și Afaceri, 
Facultatea de Educație Fizică și Sport, Facultatea de Inginerie 
Alimentară, Facultatea de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor, 
Facultatea de Inginerie Mecanică, Autovehicule și Robotică, Facultatea 
de Istorie și Geografie, Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării, 
Facultatea de Medicină și Științe Biologice, Facultatea de Silvicultură, 
Facultatea de Științe ale Educației. 

 


